香港交易及結算所有限公司及香港聯合交易所有限公司對本公告的內容概不負責,對其準確性 或完整性亦不發表任何聲明,並明確表示概不就因本公告全部或任何部分內容而產生或因依賴 該等內容而引致的任何損失承擔任何責任。



BeOne Medicines Ltd. 百濟神州有限公司

(根據瑞士法律註冊成立的公司) (股份代號:06160)

海外監管公告

本公告乃百濟神州有限公司(BeOne Medicines Ltd.,「本公司」)根據香港聯合交易所有限公司證券上市規則第13.10B條作出。

茲載列本公司於上海證券交易所網站刊發的《百濟神州有限公司自願披露關於 2025年度經營業績預測調整的公告》,僅供參閱。

> 承董事會命 百濟神州有限公司 *主席* 歐雷強先生

香港,2025年8月6日

於本公告日期,本公司董事會包括主席兼執行董事歐雷強先生、非執行董事王曉東博士,以及獨立非執行董事Olivier Brandicourt博士、Margaret Han Dugan博士、Michael Goller先生、Anthony C. Hooper先生、Ranjeev Krishana先生、Alessandro Riva博士、Corazon (Corsee) D. Sanders博士、Shalini Sharp女士及易清清先生。

A股代码: 688235 A股简称: 百济神州 公告编号: 2025-029

港股代码: 06160 港股简称: 百济神州

美股代码: ONC

百济神州有限公司

自愿披露关于2025年度经营业绩预测调整的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

百济神州有限公司(以下简称"公司")于 2025年2月28日披露了《百济神州有限公司自愿披露关于2025年度经营业绩预测的公告》(公告编号:2025-008),对公司2025年年度经营业绩进行了预测。为让投资者更好地了解公司经营业绩情况和未来业绩前景,公司决定对2025年度经营业绩预测情况进行调整,现将有关情况公告如下:

一、2025年度经营业绩预测调整情况

综合公司业务发展趋势,公司对预计的中国企业会计准则下 2025 年全年的 经营业绩情况调整如下:

	调整前 2025 年度经营业绩预 测	调整后 2025 年度经营业绩预 测
营业收入	将介于人民币 352 亿元至 381 亿元之间	将介于人民币 358 亿元至 381 亿元之间
研发费用、销售及管理费 用合计	将介于人民币 295 亿元至 319 亿元之间	将介于人民币 295 亿元至 319 亿元之间

毛利率 %	80%至 90%的中位区间	80%至 90%的中高位区间
营业收入扣除营业成本、 研发费用、销售及管理费 用	全年营业收入预计将大于营业 成本、销售费用、管理费用及 研发费用之总和	全年营业收入预计将大于营业 成本、销售费用、管理费用及 研发费用之总和
现金流	经营活动产生现金流为正	经营活动产生的现金流量扣除 购建固定资产等资本性支出后 的净额预计为正

注:以上预测采用 2025 年 6 月底汇率进行外币折算。

该等经营业绩预测为公司依据目前可掌握的包括全球经济环境、行业发展情况、公司经营状况、业务发展趋势等方面信息做出的初步评估,并未假设任何潜在的全新、重大业务发展活动或特殊及非经常性项目,且未经公司审计师确认或审阅,存在重大不确定性,不构成对投资者的实质性承诺,具体准确的财务数据以公司未来正式披露的经审计后的年度报告为准。

二、调整原因说明

营业收入预计增长的调整主要得益于百悦泽®在美国市场的领先地位以及其 在欧洲和全球其他重要市场的持续扩张;毛利率预计提升的调整主要得益于产 品组合的改善和生产效率的提高。

三、风险提示

本公告中包含的关于公司 2025 年的经营业绩预测的声明,为根据公司内部估算、当前可掌握的信息以及市场条件等做出的初步预测和期望。由于各种重要因素的影响,预测情况存在诸多不确定性和风险,实际结果可能与预测情况存在重大差异。这些因素包括:百济神州证明其候选药物功效和安全性的能力;候选药物的临床结果可能不支持进一步开发或上市审批;药政部门的行动可能会影响到临床试验的启动、时间表和进展以及药物上市审批;百济神州的上市药物及候选药物(如能获批)获得商业成功的能力;百济神州获得和维护对其药物和技术的知识产权保护的能力;百济神州依赖第三方进行药物开发、生产、商业化和其他服务的情况;百济神州取得监管审批和商业化医药产品的有限经验,及其获得进一步的营运资金以完成候选药物开发及实现并保持盈利的能力;

未来市场需求变化、各地监管政策变化及其他公司无法控制的因素。

公司业务运营、财务状况和经营业绩也可能会受到上述不确定因素以及其他目前未能预测的因素的影响。公司未来的业务计划、实际业绩表现、财务状况或经营结果可能与公司预期情况有重大差异。敬请广大投资者注意潜在的投资风险。

特此公告。

百济神州有限公司董事会

2025年8月7日